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UČENIČKI DOM LOVRAN, 

    43. istarske divizije 3 

    51415 Lovran



Učenički dom Lovran 
Učenički dom Lovran (u daljnjem tekstu: Dom) je  odgojno-obrazovna ustanova koja učenicima osigurava  boravak (smještaj i prehranu) tijekom pohađanja srednjoškolskog obrazovanja.

U blizini Učeničkog doma Lovran nalaze se sljedeće srednje škole: 

-Ugostiteljska škola Opatija s programima za zanimanje: konobar, kuhar, slastičar i komercijalist.
-Obrtnička škola Opatija s programima: kozmetičar, frizer, pediker i mesar

-Hotelijersko- turistička škola Opatija s programom za zanimanje HTT tehničar

-Gimnazija Eugena Kumičića Opatija (opća i jezična)

Učenički dom Lovran svojim korisnicima nudi boravak u adaptiranim i toplim dvokrevetnim, trokrevetnim i četverokrevetnim sobama većim dijelom opremljenim novim namještajem. Priprema hrane vrši se u novouređenoj kuhinji po HACCP standardima. 

Učenicima je osiguran cjelodnevni odgojno-obrazovni rad i nadzor. Dom raspolaže ugodnim i lijepo uređenim dnevnim boravcima i prostorijama za druženje učenika te potpuno opremljenim kuharskim i frizerskim praktikumom. Učenicima je pružena mogućnost korištenja fitness dvorane i knjižnice opremljene bogatim fondom knjiga, računalima i wifi internetom – CARNet. Pored navedenoga, Dom nudi besplatne posjete kazalištu, izlete, uslugu pranja rublja te brojne aktivnosti u koje se učenici mogu uključiti (nogomet, odbojka, stolni tenis, streljaštvo, šah, dramska glazbena, recitatorska, likovna, kreativna grupa, stvaraonica, eko, novinarska, foto grupa). U Domu se često organiziraju radionice, kvizovi, zabavne večeri, priredbe, predavanja i gostovanja. Više informacija o Domu i aktivnostima učenika Doma možete saznati na Web stranici www.ucenicki-dom-lovran.hr. Promo video 

Doma možete pogledati na sljedećoj adresi: https://www.youtube.com/channel/UCYalIfXEv5KkBQ4fkvuh25g 
UPISI U DOM
Nakon upisa u izabranu srednju školu roditelji i učenici moraju doći osobno na u UPIS u Dom, a popis potrebne upisne dokumentacija nalazi se na Web stranici Doma (u izborniku Upisi). Datum upisa će biti objavljen na Internet stranicama Doma.

Za dodatna pojašnjenja vezana uz upis i boravak u Učeničkom domu Lovran učenici i roditelji se mogu obratiti na telefon Doma, e-mail ili doći osobno. Svi kontakti nalaze se na web stranici Doma. Uz prethodnu najavu, učenici i roditelji mogu posjetiti i razgledati Dom.







Telefoni: Ravnatelj i Tajništvo - 051/292-444, Računovodstvo - 051/294-401

Posredovanje/Fax - 051/291-663,  Pedagog - 051/293-044 

E-mail- ud-lovran@ri.t-com.hr, Web: www.ucenicki-dom-lovran.hr

OIB – 20778874359,

IBAN: HR7223600001101207482 kod Zagrebačke banke d.d., Zagreb


